CamocTtosaTenbHada paboTta No 2

1 BapuaHT.
1. Pewn npumepesl.
5+7 16 -9 30+ 50 5+(13 - 9)
6+8 13-7 70 — 40 (15 - 8) +6
9+8 15-6 20 + 60 (3+49) -7

2. Pewwu 3aaauy.

Y cecTpbl 6bI10 7 MapoK, a y 6pata Ha 3 Mapkn meHble. CKONbKO MapoK Yy HUX
6bln0 BCcero?

3.BcTaBb NpoONyLEHHbIE YMCAa.
S5m=..a0m 76Cm = ...AM...CM
8Am 2 cm =...cm 30am = ...m

4. Haueptn TpeyronbHUK ABC M OTMETb KpPaCHbIM KapaHAaWOM ero BepLUUHbI,
CUHUM ero CTOPOHbI.



CamocTtosaTenbHaAa paboTta No2

2 BapUaHT.
1. Pewn npumepesl.
5+8 16-9 60 + 30 6+(10-7)
6+9 15-8 90-70 (12-7)+9
7+5 13-5 70-30 (16-8) +5

2. Pewwu 3aaauy.

Npa copBana 5 rpyw, a Kata Ha 4 rpywmn 6onble. CKONbKO FpyLll BCEro COpBaau
[EBOYKMN?

3. BctaBb nponyuweHHble Yncaa
7mM=..0Mm 53 cm = ....aMm...cm
4am8cm=..cm 4o pm = ..M

4. HauvepTn uyetblpéxyronbHUK ABCL #n OTMeTb KpaCHbIM KapaHAalwom  ero
BEPLMHbI, CUHUM KapaHAALWOM ero CTOPOHbI.





